

# 鹰城第六届年历宝宝大赛结果揭晓 51位萌宝榜上有名

□记者 范丽萍

本报讯 今日,由平顶山日报传媒集团主办的鹰城第六届年历宝宝大赛各奖项在家长们的期盼中正式揭晓(详见附表)。经过紧张、刺激的比赛,51位可爱的宝宝脱颖而出。

据了解,本届年历宝宝大赛根据报名者不同年龄段,划分为0-1岁组、1-2岁组、2-3岁组、3-4岁

组、4-5岁组、5-6岁组、6-7岁组、7-12岁组8个组别进行比赛,并分别设置一、二、三等奖和鼓励奖。每个孩子的最终成绩都是由参加的几个项目的成绩相加组成。

活动组委会负责人介绍,经统计,此次比赛一等奖9名,二等奖11名,三等奖20名,鼓励奖11名,组委会特别为获奖的孩子们准备了精美的奖品,请家长接到电话通知后到指定地点领取。

## 第六届年历宝宝大赛获奖名单

一等奖	潘伯闻 陈梓楠 翁美程 郑懿帆 王子铭 谢雨含 曾祥博 杨和谱 王子嫣
二等奖	段弈珩 卢春昊 王韵铭 杨语琪 齐晋铭 张宸语 李潇涵 吕政材 蔡靖昱 张震宇 赵子玥 李奕冉
三等奖	朱子桐 李佳宝 李佳贝 郭丰恺 姜梓妍 丁睿涵 洪子晨 朱颖梵 丛梓铭 邹佳彤 乔铭一 汪铭浩 藏皓睿 张竟元 姜雯笛 杨和裕 郑舒心 王紫萱 史文林 李亚佑美
鼓励奖	姜钦硕 张亦冰 陈永贺 白家名 杨开心 张梓煜 贺梓航 吕晗瑜 王铭臣 郭临枫

## 庆元旦 迎新年



上月30日,市湖光幼儿园里喜气洋洋,到处洋溢着节日的喜悦。该园老师、家长和孩子欢聚一堂,分年龄段举行了2017年元旦联欢会。

在当天下午的表演中,国粹京剧、舞蹈、快板、情景剧等节目丰富多样,精彩纷呈。现场气氛热烈,掌声雷动。孩子们笑容绽放,充分感受到迎接新年的喜庆氛围。

该国相关负责人说,分年龄段举办联欢会,孩子们可以积极参与,敢于展现自己。在这个过程中,孩子们充分体验到了成功的自豪感,从而调动起他们参与集体活动的兴趣与积极性,也让他们度过了一个快乐而有意义的节日。

图为大班孩子们在表演《快乐的舞蹈课》。

邢晓蕊 摄



上月30日下午,市育新幼儿园以班级为单位举行元旦家园联欢会,教师、孩子及家长齐聚一堂,共同欢庆2017年的到来。

走进该园,每一个教室都是一派温馨祥和、喜气洋洋的节日景象。孩子们身穿节日的盛

装,与教师和家长同庆同乐。各班的文艺节目内容丰富,形式不拘一格,大家一起度过了一段美好的时光。

该国相关负责人说,庆元旦家园联欢会为孩子们提供了一个展示美、表现美、亲情涌动、充满爱

的平台,让他们在表演中获得自信,在快乐中健康成长,在祝福中学会感恩。同时,也让家长们进一步了解到孩子们在幼儿园的成长与进步,促进了家园共育。

图为中三班老师和孩子在进行歌舞表演。

邢晓蕊 摄



上月31日,市长虹学校举办了“猜灯谜迎新年”趣味活动,在一盏盏学生亲手制作的、造型不同的灯笼下,悬挂着不同谜面的谜语,吸引了众多学生和家长竞相参加,既向社会和家长展示了学生的动手能力,也锻炼了学生的思维能力。

本报记者 李英平 摄



上月30日下午,平煤幼儿园的老师和孩子和家长欢聚一堂,共同庆祝新年的到来。孩子们纷纷登台表演,丰富多彩的节目赢得家长的喝彩,现场充满欢声笑语。图为快乐六班的孩子和家长一起表演亲子手指游戏。

陈艳娜 摄



元旦前夕,一矿幼儿园举办新年联欢会,以舞台表演、游戏互动、创意时装秀等活动形式,极大地丰富了幼儿的文化生活,为幼儿发展营造健康的成长环境和氛围。

邢晓蕊 摄

## 平顶山外国语学校师生 联欢喜迎新

□记者 邢晓蕊

上月29日晚,平顶山外国语学校校园充满了欢歌笑语。各个班级以不同的形式欢庆新年,师生们充分表达了对新年的憧憬与祝福。

当晚7点,各班元旦晚会相继展开,晚会节目精彩纷呈,让人目不暇接:有潮流时尚的街舞、优雅动人的舞蹈、

悦耳动听的歌曲、震撼人心的朗诵和幽默风趣的小品等节目,百花齐放,争奇斗艳。师生们载歌载舞,唱出心中的激情,舞动青春的节拍,为祖国祈福,为学校添彩。欢笑声此起彼伏,校园里成了欢乐的海洋。

该校领导也走进班级,与同学们一起庆祝新年,共把美好的新年祝福送给全校师生。



上月30日下午,市八中全体教职工欢聚一堂,举办了2017年辞旧迎新庆元旦教职工联欢会。老师们表演了舞蹈、歌曲、音乐剧等精彩节目,欢庆新年的到来。图为该校中层以上领导合唱《团结就是力量》。

苏景国 摄